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ATA DE REUNIÃO

Ata da 2ª Reunião do Conselho Diretor/2020

Aos vinte (20) dias do mês de março (03) de dois mil e vinte (2020), às nove horas e trinta minutos (9h30), na sala de
reunião 2 da Coordenação-Geral de Tecnologia da Informação do Serviço Florestal Brasileiro, localizado no SCEN,
Trecho 2, Ed. Sede, Brasília – DF, realizou-se  a 2ª Reunião do Conselho Diretor, por solicitação do Diretor-Geral, Sr.
Valdir Cola�o, para deliberar sobre assuntos constantes na Portaria GM nº 19 de março de 2020, que trata das
medidas de prevenção ao contágio pelo novo Coronavírus (COVID-19), previamente distribuído aos Diretores.
Compareceram a Sra. Jaine Ariély Cubas Davet, Diretora de Cadastro e Fomento Florestal, Sr. Paulo Henrique
Marostegan e Carneiro, Diretor de Concessão Florestal e Monitoramento, Sr. Joberto Veloso de Freitas, Diretor de
Pesquisa e Informações Florestais Sra. Cláudia Pereira Cunha, Diretora de Administração e Finanças e a Sra. Marlene
Souto dos Reis, Chefe de Gabinete do Diretor-Geral. A Diretoria de Administração e Finanças fez a leitura da Portaria
GM nº 19 de março de 2020, pontuando as principais questões. Após a leitura, o Conselho Diretor manifestou-se
favorável à aplicação do regime de jornada de trabalho remoto para todos os servidores, com exceção daqueles
lotados na Coordenação-Geral de Tecnologia da Informação, que irão trabalhar no suporte para viabilizar o trabalho
remoto. O Gabinete do Diretor-Geral definirá com o Gabinete da Ministra o seu funcionamento. O Conselho Diretor
deliberou pela aplicação da suspensão dos postos de trabalhos dos colaboradores terceirizados, com exceção dos
postos manutenção e limpeza. O Diretor-Geral decidirá quanto a adoção do regime de jornada, mediante propostas
apresentadas por todas as Diretorias, por meio de processo SEI.  O Diretor-Geral, Sr. Valdir Cola�o, par�cipou por meio
de ligação, onde foram repassadas todas as sugestões dos Diretores e solicitou que entrasse em contato com a Sra.
Mara Papini/Chefe de Gabinete da Secretaria Execu�va/MAPA, para saber como estaria sendo realizado nas outras
Secretarias do Mapa a questão das medidas de afastamentos. Ressaltou que as a�vidades do órgão deveriam ser
man�das na melhor maneira possível, pois o trabalho teremos que entregar. Agradeceu o apoio de todos e o empenho
para con�nuarmos firmes nos trabalhos. Diretor-Geral subs�tuto, agradeceu a presença e ficou acordado que nas
próximas semanas será convocada nova reunião do Conselho Diretor com a finalidade de analisar os resultados e
deliberar novas medidas de prevenção ao contágio pelo novo Coronavírus (COVID-19). Nada mais havendo a tratar a
reunião foi encerrada e para constar, eu, Marlene Souto dos Reis (assinado eletronicamente), Chefe de Gabinete do
Diretor-Geral do Serviço Florestal Brasileiro, lavrei a presente Ata, que após lida e aprovada será assinada pelos
Diretores. 

 

 

                      (assinado eletronicamente)                                                          (assinado eletronicamente)                  

    Paulo Henrique Marostegan e Carneiro                                         Jaine Ariély Cubas Davet

 Diretor de Concessão Florestal e Monitoramento                             Diretora de Cadastro e Fomento Florestal

 

 

            (assinado eletronicamente)                                                               (assinado eletronicamente)

            Joberto Veloso de Freitas                                                                Cláudia Pereira Cunha

Diretor de Pesquisa e Informação Florestal                                        Diretoria de Administração e Finanças

 

 

(assinado eletronicamente)



Valdir Cola�o

Diretor-Geral
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